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SESSÃO SOLENE DE REABERTURA DOS TRABALHOS DO PRIMEIRO SEMESTRE DO 
ANO DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO AMARO DO MARANHÃO. 

 
 
Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, em sala destinada a 
sessão, realizou-se por meio de vídeo conferência, mais precisamente às 10:00 horas, sob 
Presidência do Sr. Vereador Geni da Silva Sousa. Em vídeo, registraram presença os 
vereadores, Cleudesmar Aguiar Santos, Isaías da Silva Barros, Daniel Lima da Silva, Elenilton 
Furtado Lisboa, Jean José Sousa Castro e Kelson David Lima Martins, estando ausentes os 
vereadores Elias Meneses Silva, Flávio Lisboa Silva, Francisco dos Santos Ramos e Jakson 
Meneses Rocha. O Excelentíssimo Senhor Presidente deu inicio desejando a todos um bom 
dia e boas vindas agradecendo a participação dos vereadores presentes, solicitou que a 
Vereadora Cleudesmar Aguiar Santos, realizasse a oração do Pai Nosso, logo após 
registrou a presença virtual dos vereadores e justificou os ausentes devido o sinal da internet 
não está estável. Em seguida o Excelentíssimo Senhor Presidente, solicitou que o Vereador 
Isaías da Silva Barros fizesse sua saudação, o vereador iniciou saudando com um bom dia e 
agradecendo a Deus, o mesmo lamenta-se pela perda inesperada da professora Meire do 
Satuba, mas entrega todos os planos e projetos nas mãos de Deus. A seguir o Excelentíssimo 
Senhor Presidente, solicitou que o Vereador Daniel Lima da Silva fizesse suas saudações, o 
vereador iniciou louvando a Deus e pelo dom da vida, lamenta também a grande perda para a 
educação de Santo Amaro do Maranhão, agradece a todos. A seguir o Excelentíssimo Senhor 
Presidente solicitou que o Vereador Elenilton Furtado Lisboa fizesse suas saudações, o 
vereador iniciou agradecendo a Deus pelo ano de dois mil e vinte e um e deseja que o ano de 
dois mil e vinte e dois seja um ano de conquistasse realizações. A seguir o Excelentíssimo 
Senhor Presidente solicita do vereador Kelson David Lima Martins que fizesse suas 
saudações, o vereador desejou a todos um bom dia, agradece a Deus e deseja suas 
condolências ao Vereador Isaias da Silva Barros e todos os seus conterrâneos, pela grande 
perda. A seguir o Excelentíssimo Senhor Presidente solicita da Vereadora Cleudesmar 
Aguiar Santos que fizesse suas saudações, a Vereadora deseja um bom dia e agradece a 
oportunidade e se solidariza a família da professora Meire, deseja que este ano seja um ano 
próspero e cheio de realizações. A seguir o Excelentíssimo Senhor Presidente solicita que o 
Vereador Jean José Sousa Castro que fizesse suas saudações, o Vereador inicialmente 
saudou a todos e agradece a Deus pelo ano de dois mil e vinte e um por ser um ano de 
desafios, e deseja melhorias para os trabalhos no ano de dois mil e vinte e dois. Em seguida, 
o Excelentíssimo Senhor Presidente agradece a todos e encerra a Sessão Solene do Inicio 
dos trabalhos do ano de dois mil e vinte e dois. Tendo eu Vereador Isaías da Silva Barros, 1º 
Secretário, lavrado a presente Ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pela 
Mesa Diretora e demais Vereadores. Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de 
Santo Amaro do Maranhão, 02 de fevereiro de dois mil e vinte e dois. 
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